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Amennyiben szeretné bejelenteni egyéni vállalkozói tevékenységének szüneteltetését, keresse 

fel a Kormányablakot! 
 
A jogi szabályozás lehetőséget ad az egyéni vállalkozóknak arra, hogy meghatározott időtartamra 
szüneteltessék tevékenységüket. E heti cikkükben a szüneteltetés jogintézményét szeretnénk 
bemutatni, illetve azt, hogy mi a teendője abban az esetben, ha szeretné egyéni vállalkozói 
tevékenységét szüneteltetni.  
 
A szüneteltetés jogintézménye arra a célra szolgál, hogy amennyiben egyéni vállalkozói 
tevékenységét nem végzi egész évben, vagy esetleg olyan élethelyzet áll elő, hogy huzamosabb ideig 
nem folytatja tevékenységét, ezen időszakokra mentesüljön a járulékfizetési kötelezettség alól anélkül, 
hogy egyéni vállalkozói tevékenységét meg kellene szüntetnie. 
 
A szüneteltetésre egy hónaptól öt évig terjedő időszakra van lehetőség. A szünetelés kezdő napja a 
bejelentést megtételét követő nap. A vállalkozói tevékenysége szüneteltetésének bejelentését 
elektronikus űrlap kitöltésével és a nyilvántartó szerv felé történő beküldésével teheti meg. A 
Kormányablakban lehetősége van arra, hogy felkészült, segítőkész munkatársak segítségével tegyen 
eleget bejelentési kötelezettségének. Amennyiben nem rendelkezik az elektronikus bejelentéshez 
szükséges ügyfélkapu regisztrációval, a Kormányablakban ebben is segítséget nyújtanak Önnek. 
Vállalkozói igazolvánnyal rendelkező vállalkozók esetében a szüneteltetés feltétele, hogy a bejelentést 
követően igazolványát személyesen vagy postai úton leadja az Okmányirodában. 
 
A szünetelés bejelentését követően annak időtartama alatt vállalkozói tevékenységet nem végezhet, 
vállalkozói tevékenységéhez kapcsolódó jogosultságot nem szerezhet, új kötelezettséget nem 
vállalhat. A szüneteltetés ideje alatt járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban a szünetelésig 
keletkezett és azt követően esedékessé váló fizetési kötelezettségeit a szünetelés ideje alatt is köteles 
teljesíteni.  
 
A vállalkozói tevékenysége folytatását szintén elektronikus formában kell bejelentenie, amelyben 
szintén segítséget nyújtanak Önnek a Kormányablak munkatársai. A tevékenység folytatásának kezdő 
napja a bejelentést követő nap. A bejelentéssel egyidejűleg nyilatkoznia kell, hogy a tevékenység 
folytatására előírt feltételeknek továbbra is megfelel. 
 
Egyéni vállalkozásával kapcsolatban is keresse a Kormányablakot! 

 
 


